ТЕМА  ЗАНЯТТЯ : Твоє ім’я – твій талісман.
ПРОГРАМОВИЙ ЗМІСТ : закріпити знання дітей про право кожної дитини на життя й на власне ім’я. Вчити вживати пестливі форми імен; висловлювати любов і ніжність до рідних і близьких – дорослих та малих; колективно виконувати завдання. Розширювати уявлення про народні витоки імен, їхнє застосування у фольклорі. Формувати у дітей відчуття своєї індивідуальності та значущості, шанобливе ставлення до себе самого.

ОБЛАДНАННЯ : індивідуальні килимки, фонограми звуків весняного лісу, м’ячі, атрибути до інсценування казки « Ріпка», паперові квіти з іменами дітей. Штучна трава.
ХІД ЗАНЯТТЯ

1 Діти вільно сидять на індивідуальних килимках у колі. Педагог читає вірш « Доброго ранку», деякі рядки діти повторюють разом з ним.

                                             А за моїм віконцем

                                             Сонячний зайчик ліг.

                                             Доброго ранку, сонце}       всі разом

                                             Доброго ранку, ліс!}

                                             Гамір пташиний у лузі,

                                             Видно себе в росі.

                                             Крикну на цілі груди :

· Доброго ранку, люди, }  всі разом

                                            Доброго ранку, всі!
1. ВИХОВАТЕЛЬ : Сьогодні ми з вами будемо багато спілкуватись, читати вірші, співати, а тому я пропоную виконати  невеличку гімнастику для тіла зі звуконаслідуванням. ( Вправи супроводжуються звукозаписом весняного лісу)
ВПРАВА 1 : « Ми медитуємо»

( Діти сидять « по – турецьки», фаланги пальців обох рук з’єднані, очі заплющені, вимовляють подовжений звук «м»)
ВПРАВА 2 : «  Зустрічаємо схід сонця».

( Діти сидять в упорі на колінах. Поступово підіймаючи руки вгору, вимовляють подовжений звук « о»).

ВПРАВА 3: « Благодатна вода».

( Діти сидять розвівши ноги, руками демонструють « водоспад», вимовляючи при цьому подовжений звук «а»).

ВПРАВА 4 : « Рибки у морі».

( Діти лежать на животі, руки витягнуті вперед. А ноги зігнуті в колінах. Плавно погойдують ногами з боку вбік, вимовляють подовжений звук « и»).
2. ВИХОВАТЕЛЬ : А зараз давайте познайомимось. Чітко вимовляйте своє ім’я, подаючи руку тому, хто сидить поруч.

     ( Діти вимовляють власні імена, допоки коло не замкнеться).
3. БЕСІДА :

      - хто дає нам ім’я ? ( Мама, тато чи бабуся з дідусем ).

      - Скільки імен у людини ? ( Одне ).

      - Для чого воно потрібне кожній людині ? ( Щоб звертатись, вітати, спілкуватися).

      - Чи подобається вам ваше ім’я ?

      - Якщо у двох дітей в групі однакові імена, то як їх розрізняють ? ( За прізвищем).
      - Куди записують ім’я новонародженої дитини ? ( У свідоцтво про народження ).

      - Який обряд відбувається у церкві ? ( Хрещення дитини ).

      - Давайте спробуємо назвати своє прізвище та повне ім’я .

4. МУЗИЧНО – ДИДАКТИЧНА ГРА « У ДЯДЬКА МИТРОФАНА».

Вихователь: рухаємось по колу і співаємо таку пісеньку :

                                У дядька Митрофана

                                Було сім діточок,

                                Семеро синів і дочок.

                                Отака його сім’я – 

                                Разом роблять все, як я!.

( Після цього вихователь називає декілька будь – яких імен. Якщо це ім’я дівчинки діти плещуть, якщо ім’я хлопчика – тупають ніжками).
5. СКОРОМОВКИ.

Вихователь : Багато імен уже застаріли і маловживані. Але вони зберігаються у прислів’ях, приказках та скоромовках. Послухаймо деякі з них.

1. Пиляв Пилип поліна з лип,

Притупив пилку Пилип.

2. Ніс Гриць пиріг через поріг. 

Став на горіх – упав на поріг.

3. Віз Устим овес на млин,

Зачепив вусами тин :

Млин гуркоче – мірошник регоче.

4. Семен сіно віз – не довіз :

Лишив сани – узяв віз.

6. ВИХОВАТЕЛЬ : У скоромовках є гумор і ми з вами  порозважалися , а у віршах ми можемо почути про працьовитих діток.

                                Біжить біла кізонька.

                                Шовкова борідонька,

                                Рівнесенькі ніжки,

                                Тонесенькі ріжки.

                                Біжить кізка : туп - туп

                                Тут є Юрчик, тут – тут

                                Як він мене попасе,

                                Конюшинки принесе,

                                Буде мати молочко.

                                Мій маленький Юрочко.

                               Ой малює Одарочка

                               Писанки червоні,

                               І біжать до неї взори :

                               Півні, зорі, коні.

                               Кожен просить на писанці

                               Його написати,

                               Кожен хоче звеличати

                               Господнє свято.

                               Галасливі горді гуси

                               Голосили до Ганнусі.

                               Ганнусенька хоч маленька.

                              Годувала їх гарненько,

                              Гнала прутиком легенько :

                              -Гиля, гиля, голосненькі

ВИХОВАТЕЛЬ : .   Принесли у дитсадок

                                    Іменинний пиріжок.

                                    - Пригощайтесь, любі діти,

                                    Покуштуйте всі,
                                    А Юляся буде жити

                                    У здоров’ї та красі.

                                    Усі тебе, мила!

                                    Ми любимо щиро.

                                    Нумо, крикнім, дітвора :

                                    - Іменинниці – ура !

8.  БЕСІДА.

( Вихователь демонструє фотознімки планет Сонця, Землі, Місяця)

· Яку ви бачите планету на цих знімках? ( Сонце ).

· А яке наше сонце ? ( Велике, гаряче, кругле, яскраве)

· Яка назва інших планет, які я вам демонструю? ( Земля, Місяць)

· Коли ми бачимо Місяць? ( Уночі)

· Чи відчуваємо ми тепло, коли світить Місяць ? ( Ні )
· А коли світить Сонце ? ( Так ).

Якщо ми ніжно, теплими словами звертаємось один до одного, то даруємо тепло, як сонечко, а коли ображаємо. Говоримо образливі слова, то відчуваємо холод, як від Місяця.

7. Дидактична гра « Створимо галявину лагідних імен».

( Вихователь роздає квіточки кожній дитині, погладжуючи її по голівці, а діти вимовляють лагідні імена : Януся, Максимчик...)
8. ІНСЦЕНІЗАЦІЯ КАЗКИ « РІПКА» ЗА ТВОРОМ І.Я. ФРАНКА.

9. ДИДАКТИЧНА ГРА « ВПІЗНАЙ МЕЛОДІЮ».
( Муз керівник на фортепіано награє мелодії українських народних пісень « Несе Галя воду», « Ой Марічко», « Ой ти , гарний Семене», а діти відгадують про кого співається у пісні і виконують її).

10. ЗАКЛЮЧНА БЕСІДА ВИХОВАТЕЛЯ :

Кожне ім’я прийшло до нас із різних країн Заходу і Сходу. Кожне з них має якесь значення. А тому впливає на долю людини.

    Наприклад : ВІКТОР ( лат.) – переможець

                            ІВАН ( др.. – євр) – Божий дар

                            ОЛЕКСАНДР ( гр..) – мужній оборонець

                            ОЛЕНА ( гр..) – сонячне світло

                            СОФІЯ ( гр..) – мудрість

                            ГАЛИНА ( гр..) – мир, спокій.

Ми повинні гідно носити своє ім’я, поважати і себе, і оточуючих. Звертатись до кожного, ніжно вимовляючи його ім’я, а не лаятись. У кожної людини є невидима оболонка (аура). Коли дитину лають, вимовляють погані слова – ця оболонка стає тоненькою і слабкою, не може захищати людину. Від поганих слів можна навіть захворіти. Тож шануймо один одного та піклуймося про міцність і чистоту душі.
                          Твоє ім’я – твій талісман

                          Твоє утвердження в житті,

                          Твої хвилини золоті,

                          Твоє ім’я тобі заповідає :

                          - Носи мене, як сонце цвіт,

                          Візьми мене у свій політ.

                          Магічним змістом я тебе напою.

                          Я буду вірним все життя з тобою.      
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